

„Kdo jí mé Tělo a pije mou Krev, má život věčný.“ Jan 6, 54

Prosíme (dle nařízení vlády) dodržujte následující nařízení:
udržování rozestupů 2 metry (s výjimkou členů jedné rodiny),
desinfekce rukou, ochrana dýchacích cest (respirátor nebo nanorouška).
 Svátost smíření v kostele půl hodiny před každou bohoslužbou mimo středu,
 nebo na požádání na faře.

42. týden 2021 – 17. – 24. 10.

Den	Liturgická oslava	Hodina	Bohoslužba
NE 17.10.	NEDEŽLE 29.týdne v mezidobí	7:30	Za farníky
		10:30	Za zemřelého MUDr. Jana Kotáska a Josefu Kotáskovu. Vyprošujeme Boží požehnání a ochranu Panny Marie pro živou rodinu
		14:00	Pout' Ratiškovických poutníků ke svatému Josefovi
PO 18.10.	Sv. Lukáše evangelisty	17:45	Za zemřelé rodiče, jejich děti, celou zemřelou rodinu a duše v očistci. Pro živou rodinu dar víry, Boží požehnání a ochranu Panny Marie
ÚT 19.10.	ÚTERÝ 29.týdne v mezidobí	14:00	Pohřební mše svatá – Marie Koštovalová
ST 20.10.	STŘEDA 29.týdne v mezidobí	17:45 DĚTSKÁ	A Květoslava Fridricha, manželku Františku, dvoje rodiče a celou zemřelou rodinu. Na poděkování za dar života a víry, s prosbou o dar víry, vedení a ochranu pro celou živou rodinu
ČT 21.10.	ČTVRTEK 29.týdne v mezidobí	7:30	<i>Úmysl je ještě volný</i>
PÁ 22.10.	Sv. Jana Pavla II. papeže	17:45	Za maminku Jitku Müllerovu, manžela Miroslava a celou zemřelou rodinu. Živé rodině vyprošujeme dary Ducha svatého a ochranu Panny Marie
SO 23.10.	Sv. Jana Kapistránského kněze	7:30	A zemřelého manžela, bratra, rodiče, prarodiče a celou zemřelou rodinu. Živé rodině vyprošujeme dary Ducha svatého, Boží požehnání a ochranu Panny Marie
		Po mši svaté	snídaně na faře
NE 24.10.	NEDEŽLE 30. v mezidobí MISIJNÍ	7:30	Za farníky
		10:30	A Ludvíka Blahu, jeho rodiče, rodiče Chludilovi, prarodiče, Františku Blahovu, manžela a duše v očistci.
		17:30	Adorace a modlitba večerních chval

Příležitostná ohlášení v neděli 26. 9. 2021

Dnes v neděli 17.10. ve 14:00 Pout' Ratíškovických poutníků ke sv. Josefovi do Dubňan, modlitba růžence, požehnání, posezení na faře (zvání jsou i místní, večerní adorace pak již nebude)

+++

Prosíme o pomoc ve farnosti:

- kdo byste ještě byli ochotni doprovázet děti hrou na kytaru
- farní fotograf prosí o pomocníka, který by jej mohl v případě potřeby vystřídat při focení farních akcí. Více informací u H. Fatěnové.
- Kdo byste byli ochotni nabídnout své síly i čas k pomoci ve farnosti, je možnost se zapisovat na připravené seznamy – není třeba zapisovat to, co již pravidelně pro farnost děláte např. kdo již pravidelně uklízí kostel nebo faru, nemusí to zapisovat (více k tomu pozvání pana S. Grufika, které pronese jménem pastorační rady po mši svatě). Moc děkujeme.

+++

VE STŘEDU 20.10. v 17:45 DĚTSKÁ MŠE SVATÁ, zveme všechny rodiče a děti.

+++

Ve čtvrtek 21. 10. – od 16:00 - na faře bude první letošní setkání ŽELVIČEK, budeme péct a vyrábět na „misijní jarmark“. **Zvání jste srdečně všichni: děti, rodiče, prarodiče, kamarádi...** Abychom toho zvládli hodně vyrobit a napéct. Těšíme se na vás

Neděle 24. 10. bude MISIJNÍ na podporu Papežských misijních děl. Až do adventu bude vzadu v kostele již tradiční misijní samoobsluha. Za Váš dar na podporu Papežských misijních děl si můžete zakousnout nějakou dobrotu, či odnést nějakou drobnost kterou vyrobí děti v Želvičkách. Můžete ale také i vy sami přispět něčím k prodeji. Děkujeme předem za vaši štědrost.

+++

V neděli 31.10. v 17:00 bude DUŠIČKOVÁ POBOŽNOST na hřbitově, po skončení pak **v kostele od 17:30 CHARITATIVNÍ DUŠIČKOVÝ KONCERT ZUŠ DUBŇANY** na podporu **MOBILNÍHO HOSPICE SV. FILIPA NERIHO Oblastní Charity Hodonín,** který působí také v Dubňanech.

+++

Během podzimních prázdnin povežeme našim sestřičkám **Bosým karmelitkám do Dačic zeleninu a ovoce** na uskladnění a nějaké další potraviny. Kdo byste chtěli něco poslat nebo přispět na nákupy můžete přinášet na faru do večera pondělí 25.10., po mši svaté budeme nakládat. **Sestřičky také projevíly zájem o mešní víno, kdyby tedy někdo z místních vinařů toto vyráběl dejte prosím vědět, koupíme.**

+++

Úmysly mši svatých na říjen a listopad je možné zapisovat před nebo po mši svaté v zákristii.

+++

V zákristii jsou k zakoupení kalendáře na rok 2022, tentokrát opět s kreslenými vtípkami, vzor vzadu v kostele, cena 70 Kč

+++

SYNODA 2021-23

Drahé sestry a drazí bratři!

Celá církev se v těchto dnech vydává na společnou cestu, aby zakusila synodalitu. Slovo synoda znamená doslova „*společně na cestě*“. Jde o nový impuls papeže Františka a jeho

spolupracovníků, abychom my všichni **znovuobjevili své místo ve společenství církve, aktivně se podíleli na jejím životě a usilovali o naplnění poslání církve.**

Od neděle **17. října 2021, začíná v každé diecézi na celém světě první fáze synody 2021 - 2023**, která má formu naslouchání Božímu lidu v jeho celku. Chceme i v našich diecézích a apoštolském exarchátu vykročit společně a necháme se vést Duchem Svatým, který vytváří jednotu v různorodosti. Celá tato společná cesta je cestou učedníků, kteří následují Krista a vydávají svědectví o Bohu. Je také cestou, kterou se vydáváme k sobě navzájem, abychom si naslouchali, chápali se, měli účast na těžkostech, dělili se o radosti. Do synodálního procesu jsou přizváni i lidé jiných křesťanských církví, jiných náboženství i ti, kdo v Boha zatím nevěří.

Při zahajovací mši svaté v neděli 17. října v katedrálách, stejně jako ve farních kostelích po všech našich diecézích a v apoštolském exarchátu, budeme vzývat Ducha Svatého a prosit ho, aby nám ukázal správnou cestu, po které se máme vydat.

K samotnému setkávání ve skupinkách v rámci farností a jiných pastoračních celků je určeno **deset témat, z nichž je možno si vybrat.**

Pro každou diecézi je ustanoven **diecézní koordinátor**, který bude v kontaktu s **koordinátory na úrovni farností**, pro které zprostředkuje materiály a poskytne základní informace.

Vybízíme každého z vás, abyste se ve spolupráci s duchovním správcem a koordinátory ve farnostech, zapojili do této společné cesty. V první řadě modlitbou, pak nasloucháním a následně vzájemným sdílením. My všichni máme spoluzodpovědnost za církvev!

Synodální proces v diecézích trvá jen pár měsíců, již v únoru 2022 se mají zpracovávat podněty ze synodálních skupinek ve farnostech a z jiných pastoračních celků. Těmi se pak budou zabývat zástupci na celonárodní a kontinentální úrovni. Završením této cesty pak bude zasedání vlastní biskupské synody v Římě, které je plánováno na podzim 2023 a účastníci synody se na něm budou shromážděnými podněty zabývat.

Již nyní vám všem děkujeme za váš aktivní přístup, kterým můžete přispět ke společnému dobru. Svatý apoštol Pavel nás k tomu povzbuzuje slovy: „Projevy Ducha jsou dány každému k tomu, aby mohl být užitečný“ (1 Kor 12,7)

Vaši čeští a moravští biskupové

+++

Náš otec biskup Vojtěch nás prosí o modlitby za nového biskupa brněnské diecéze:

Milí bratři a sestry, jak už víte, po dosažení 75 let věku jsem zaslal papeži Františkovi svou abdikaci a prosím vás, abyste jeho rozhodování o budoucnosti brněnského biskupského stolce provázeli svými modlitbami. Pokud se chcete modlit, můžete použít tuto modlitbu:

Váš biskup † Vojtěch

Bože, Dobrý pastýři,

svěřujeme ti jmenování nového brněnského diecézního biskupa a prosíme:

veď mysl Svatého otce i všech, kteří nesou za tuto volbu odpovědnost.

Dej nám takového biskupa, který bude tvým obětavým a věrným služebníkem

a bude usilovat o to, co se ti líbí a co je k prospěchu Božího lidu i celé církve.

Prosíme o to skrze Krista, našeho Pána. Amen.

+++